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Дождь был жуткий. А я как назло без зонта. Быстро добежала до метро и поехала. В школу. Мокрая. Лучше не бывает – это закон подлости. Ехать недалеко – две остановки, так что просохнуть я не успела. Дождь немного стих, или это мне показалось? Я нырнула в переход, разглядывая коммерческие палатки. Купила журнал – на обложке, в уголке, моя любимая Мадонна. Весь журнал пролистала и только со второго раза нашла. Вот. На предпоследней странице – крошечное фото и четыре строчки. И из-за этого стоило тратить деньги? Может, надо было просто подойти к продавцу и сказать: «Знаете, мне весь журнал не нужен. Можно, я возьму вот этот кусочек на предпоследней странице и заплачу вам 1/20 стоимости журнала?»

Запихнула журнал в рюкзак – на уроках почитаю. Покрутилась еще, тщетно ожидая, что дождь кончится, присмотрела себе клевый кулон. Куплю, может быть. Только зачем? Не ношу я эти побрякушки.

Через десять минут погода, естественно, не изменилась, а я уже опаздывала. Подошла к последней палатке, у самого выхода на улицу и безучастно принялась разглядывать разную фигню. Одна вещь меня сильно заинтересовала и,  когда я наконец-то взглянула на часы, оказалось, что до начала урока семь минут.

Я сделала два больших шага по лестнице, перепрыгивая через ступеньку, и поглядела на счастливых прохожих с зонтиками. 

И тут я увидела ее. Она спускалась навстречу, прикрываясь от дождя таким же журналом, какой лежал в моем рюкзаке. И притом была почти не мокрая. Или это мне показалось? Она спустилась вниз и пошла по переходу в ту сторону, откуда я пришла. К метро. Я простояла, как вкопанная на лестнице,  толкаемая прохожими. Один раз меня толкнули сильно, я отлетела вправо и ударилась об чей-то железный, наверное, чемодан. Тут я пришла в себя от жуткой боли в коленке и, хромая, помчалась в школу.

Ну, конечно, я опоздала на урок, и мне поставили пару. Отличненько! Точнее, день начался преужасно.

И, конечно! На втором уроке я мельком смотрю в окно – во всю светит солнце! Интересно, где сейчас мой ангел с рыжими волосами? Пусть крашенными, но всё же. Я тоже крашеная. Это не имеет значения. Интересно, что за курточка на ней была – черная, но не болоневая, а воду не пропускала – капельки скатывались в прозрачные кружочки. Или это мне показалось? Как я только их рассмотрела?

· Эй, – кто-то легонько толкнул меня в плечо, – Что задумалась? – Это была Кэс. Я повернулась к ней и загадочно улыбнулась. Та приготовилась слушать. Кэрис – моя хорошая подруга. Когда-то в начальной школе мы были даже лучшими подругами. А потом одна девчонка нас рассорила. Долгая история. Потом как-нибудь расскажу. Но сейчас мы с Кэс наладили отношения. Мы не лучшие друзья, но она меня во всем понимает. И вообще-то ей можно было рассказать. Но я решила потянуть момент и отвернулась.

Через полминуты ко мне прибыла записка такого содержания: «Что?» Я написала в ответ (дальше буду писать в виде диалога в кавычках, так проще): «Что что?»

· «Ты чего-то знаешь, но не говоришь мне».

· «Я много чего знаю».

· «Перестань. Расскажи. Тебе приснился сон с Мадонной?»

· «Нет, мне давно ничего не снилось. Мадонна отдыхает. Ну, она всегда занимает определенное и далеко не последнее место в моем сердце, но…»

· «Опять, да? И кто она?»

Видите, Кэс всё понимает. Эмили бы спросила: «И кто этот прынц?»

И не надо так беспокоиться по поводу моей ориентации!

Я написала:

· «Откуда я знаю? Я видела ее сегодня мельком у перехода».

· «И этого тебе хватило? Чего же ты успела разглядеть?»

· «Ну, она невысокая, пухленькая, в черной куртке и клетчатой юбке, как шотландской, только покороче и в черно-белую клетку. А на ногах – ботинки на платформе. Ах да, еще красный рюкзачок за спиной и журнал в руке. Вот этот!»

И я кинула ей на стол журнал, который купила утром. Кэс восторженно пискнула, увидев там кого-то, и принялась читать, подперев кулаком подбородок. Я закатила глаза: чего я не люблю в Кэс так это то, что она мигом забывает о моих проблемах. Может, рассказать Эмили? Вот она, сидит рядом. Строчит. Сдувает у меня д/з по алгебре. Но не подумайте, учится она хорошо, только кто в наше время делает д/з? По-видимому, только я. Нет, не буду ее отвлекать.

· Хол, – снова тычок в спину.

· Чего?

· Можно, я это вырву и заберу себе?

· Валяй. Ты не хочешь продолжить беседу? – тихо шепчу я, а Вера, наша старушка-литераторша, что-то тихо бормочет за своим столом.

· Какую беседу? – встревает Ми, снимая с носа очки.

· Неважно, – быстро говорю я. Ми не обязательно знать. Пока что. Эмили – моя вторая хорошая подруга. И она ненавидит, когда я называю ее Ми. Только Эмили. В крайнем случае – Эм. И эта Эм часто не понимает меня. И еще – она бывает жутко вредная.

· Ну скажи мне, – не успокаивалась Эм, закрывая тетрадь.

· Я не могу.

· А Кэс ты сказала.

· Она не такая, как ты. Ты не поймешь. И тебе будет неинтересно.

· Почему это?

Я стиснула зубы. Эмили совершенно нормальная. И она даже мысли такой не допускала, как отношения между двумя девушками. Я не лесбиянка. Просто мне намного чаще нравятся именно женщины, а не мужчины. Что же поделать, если слабый пол более красив, чем сильный? А я ничего не могу с собой поделать. Тем более, на данный момент у меня никого нет. Точнее, уже есть, но она об этом не знает.

· Ну, Холи, ты слышишь меня? – не унималась Эмили.

· Да? Что?

· Рассказывай.

· У меня шишка на ноге. Ударилась об чей-то дурацкий чемоданище. Какой-то козел толкнул меня в переходе.

· Ага. И об этом вы разговаривали?

Тут, к счастью, раздался звонок, и Эмили осталась без ответа.
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После уроков я шла к метро, моля Бога, чтоб навстречу шла моя незнакомка. Хотя, если она учится в университете, что скорее всего, шансов почти не было.

Точно. Несчастливый сегодня день. Всё слишком плохо. И теперь еще встреча с ней тревожит меня.

Заснула я после 12, и то после того, как приняла успокоительное.

Следующим утром я проснулась, быстро оделась и, не позавтракав, понеслась в школу. Точнее, цель моя была не школа, а возможность увидеть ее. Я не лесбиянка, насколько понимаю термин этого слова. Лесбиянки – это те девушки, которые спят с девушками и еще испытывают от этого удовольствия. В толковом словаре написано – «лесбиянка – женщина, испытывающая сексуальное влечение с лицам своего же пола». Значит, я не лесби. Я же не хочу спать с ней. Просто я хочу с ней познакомиться. Пока что. А там посмотрим.

Не думайте, что со мной такое в первый раз. Мне и раньше приходилось, если можно так сказать, «влюбляться» в девушек. Но никакого сексуально влечения. Просто нежные чувства. И всё. О том, что я лесбиянка я даже думать не хочу. 

У меня был парень. Симпатичный. Но мы расстались. К нему я ничего не чувствовала. У Кэрис тоже был парень, и они отлично подходили друг другу. Но и она его бросила. Но на то есть свои причины –  у нее есть замечательная подруга. А еще она мне про какого-то парня еще одного говорила. Значит, она бисексуалка? И я тоже? Это уже лучше, чем лесби, конечно… но всё-таки…Рано еще об этом судить, нам всего-то по 16 лет.

Я выскочила из метро и неспеша пошла к переходу. Времени предостаточно. Главное, не пропустить ее.

· Холли! – чей-то нерешительный бас окликнул меня.  Стала мотать головой, разыскивая того, кто звал меня.

· Холли, я здесь! – в нескольких шагах от меня невысокий, но худой парень замахал руками и пошел ко мне. Я силилась вспомнить показавшееся мне знакомым лицо: серые глаза, маленькие очки, сморщенный от прищура лоб, волосы какого-то непонятного коричневого цвета, дурацкая шапка…только зачем? Середина сентября, да и сегодня погода даже лучше, чем вчера – дождь по крайней мере не идет. Вот кто может так одеваться: зеленая ветровка, джинсы и желтые ботинки? Только… да, это он, Люсьен.

· Люсьен?!  - восторженно крикнула я, распугав сонных прохожих. Он закивал в ответ, и мы обнялись. Люсьен приехал к нам из Франции 10 лет назад. Он учился в одном классе с моим старшим братом и был его лучшим другом. И еще Люсьен хотел стать ветеринаром – это я точно помню.

· Холли, рад тебя видеть, – улыбнулся он. 

· Я тоже, – я ответила ему тем же, протягивая руку. Он долго думал, что с ней делать, но потом все-таки пожал ее, - сколько мы не виделись! Где ты был?

· Ездил к себе домой, во Францию. Закончил там университет.

· Да? Здорово! Так ты ветеринар?

· Не-ет, я просто врач, буду людей лечить.

· А почему же не животных?

· Так уж получилось… А где твой брат?

· Джозеф в Уэльсе, – недовольно пробурчала я.

· Что? Как это? Что он там забыл?

· Он встретил офигительно красивую валлийку, и она увезла его к себе домой – печально выложила я. – Я не видела его со свадьбы.

· Да? Но он звонит?

· Раза два-три в месяц. Рассказывает про то, что они в очередной раз купили для сына.

· Ого, у него есть сын? – офигел Люсьен.

· Пока нет. Будет через три месяца – мне уже надоело рассказывать и я косила глазами в сторону перехода, ожидая рыжую незнакомку.

· Здорово. Ну а у тебя как дела?

· Хорошо. Вот, в школу иду.

· Ты совсем большая. Последний год?

Я натянуто улыбнулась и кивнула.

· Уже надумала, куда будешь поступать?

· В принципе.

· Куда?

· Люсьен, слушай, мне пора. Звони, поболтаем, я дам телефон Джозефа. Пока!

И я, чмокнув его в щеку, быстро спустилась в переход.

Там я сразу замедлила ход – если я не пропустила ее, разговаривая с Люсьеном, то не хотелось бы пропустить ее сейчас. Я встала к одной из палаток, во все глаза разглядывая проходящих мимо людей.

Прошло чуть больше минуты и она появилась. Никого не замечая вокруг. Быстрым, легким шагом. В черных бриджах и черной, непромокаемой куртке, расстегнутой на половину и выставляющей на обозрение красивую… красную майку. Незатейливая прическа – волосы до плеч, с боков подобраны и заколоты сзади.

Быстро прошла и скрылась в толпе. Я проследила за ней взглядом и, вздохнув, побрела в школу.

· Привет! – как только я вошла в здание школы, ко мне подбежала Кэс.

· Привет!

· Видела своего ангела?

· Ага. Только она меня не видит.

· Заговори с ней.

· Ты чего? Как? Перегородить ей дорогу в переходе? Или подставить подножку, а потом извиниться?

Кэс рассмеялась. Мы поднимались по лестнице. Нас догнала Эмили и мы вместе пошли к кабинету.

· Надо, чтобы кто-нибудь вас познакомил.

· Хех, действительно. Надо бы. А то я уже не могу так. 

· Эй, девчонки, вы про кого? – Ми влезла между нами.

· Да так. – Я все еще не хотела, чтобы Эмили знала. 

При входе в класс я вдруг вспомнила – Тора! Тора училась в нашем классе и два года назад перешла в экстернат, закончила его за год и сейчас уже поступила в университет на психфак. Тора знала все тусовки нашего района, и, наверное, своего универа. И у нее много знакомых из других универов. Она должна мне помочь. Она хорошая. Мы дружили когда-то. Вся надежда на нее.

На уроке пишу Кэс:

· «Я нашла решение проблемы – Тора!»

· «Тора Коллинс? Решила на нее переключиться?» - и это без тени улыбки.

· «Издеваешься: Тора может познакомить меня с ней».

· «Точно! Хорошая идея!»

· «Ты подкинула».

Получив последнее, Кэс, сидевшая на этом уроке передо мной, повернулась и ласково-благодарно мне улыбнулась. Я ответила тем же.

Эмили притащила рок и всё пыталась засунуть кассету мне в плеер. Я ничего против рока не имею, но мне сейчас было не до этого и я отмахнулась от нее. Она чуть не обиделась – всегда она так. Хорошо хоть я высказалась по поводу ее новой черной с рисунком кофточки, которая, кстати, очень шла к ее крашеным в рыжий с красноватым оттенком волосам. У нее не такой цвет. Более яркий. Сочный. Но и белый ей пошел бы. Хотя я не уверена, что она светленькая. Скорее, у нас с ней одинаковый натуральный цвет волос – мы шатенки. А Кэс светленькая. Мне нравятся ее длинные пшеничные локоны. Мне бы отрастить волосы такой длины. Сейчас они у меня чуть ниже плеч, как у нее. Еще одно сходство.

Я еле дожила до большой перемены и тогда набрала по мобиле Торе.

· Алло? – послышался через два гудка тихий знакомый голос.

· Привет, это я, Холли.

· Привет. Зачем звонишь? У меня сейчас лекция.

· Извини, я забыла, что ты в универе. Можно тогда к тебе зайти сегодня?

· Да, в пять.

И она разъединилась. Я радостно запрыгала, хлопая по ладошке стоящую рядом Кэс. Эм только удивленно таращила глаза.
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Досидеть до конца уроков было еще сложнее. А потом еще надо ждать до пяти. Можно было, в принципе, поехать домой на часик. Но дома я могла засесть за книгу и забыть о времени. Поэтому я решила пойти в ближайший торговый центр пошляться по магазинам. Хотя в кармане было денег, как говориться, «на мороженое».

Приглядела в МЕХХ себе кофточку. Недорого. Куплю обязательно. С папиной зарплаты. Поглядела на часы – 15:35. Интересно, как убить время? Села на лавочку, потыкала телефон, послала пару SMS-ок, проиграла  в тупые игры на мобильнике. Снова на часы – 15:52. Решила сходить в супермаркет, который находился здесь же, на первом этаже, и купить чего-нибудь Торе. Не с пустыми же руками в гости приходить. В супермаркете полистать журналы, прошлась не спеша по всему магазину, купив пиццы, плитку шоколада и жвачку.

Когда я вышла из торгового центра, было где-то около половины пятого. Доберусь как раз к пяти.

Нет, пришла немного раньше. Набрала номер квартиры и тут же услышала голос Торы.

· Кто?

· Это я, Холли. Можно?

· Заваливай. Этаж помнишь?

· А как же!

Я поднялась на 4-ый этаж и прикоснулась к звонку, к которому прикасалась почти каждый день два года назад, когда мы дружили. Мы с Торой прощались после школы, но ненадолго. Пообедав, мы созванивались и по очереди приходили друг к другу. Хорошая у нас была дружба – без утайки, без зависти, любая из нас готова была прийти на помощь другой. Жаль, мы больше так не дружим.

Дверь открылась, на пороге возникла стройная фигура Торы в коротком темно-синем свитере и джинсах. В этом мы тоже похожи – любим одинаковые стили одежды, фигура у нас одинаковая (только я чуть-чуть худее, а Тора на полголовы выше меня). Когда-то у нас даже прически были одинаковые, но потом Тора постриглась – у нее быстро волосы растут, - а я осталась со своей прической – ждать, покуда мои волосы отрастут как у Кэс.

· Тора! – я обняла ее и чмокнула в щеку.

· Холли, рада тебя видеть! Проходи.

Мы уселись на кухне, поставив чайник закипать, а пиццу в микроволновку и обменялись банальными вопросами типа: «Как в школе дела?», «Как у тебя у самой дела?», «Давно видела того-то того-то?», «Как институт?».

Поглотив пиццу, я решила уже приступить к делу. Но не сразу.

· Тора, у тебя в университете много друзей?

· Ага. Весь первый курс – невзначай ответила подруга, ставя чашки на стол.

· А с других курсов дружишь с кем-нибудь? – мой ангел наверняка со второго.

· Да, есть немного. А что? Хочешь. Чтобы познакомила с кем-то?

· Ну вообще-то да. Хотя она вряд ли с твоего факультета.

· Она? Кто – она?

Так. Ну не рассказывать же ей о том, что я мечтаю о встрече с ней. Надо придумать что-нибудь.

· Помнишь Люсьена?

· Друга твоего брата? Да. Он ведь уехал.

· Уже приехал, я его видела сегодня утром.

· Да? – обрадовалась Тора, – где?

· У перехода, как идти к школе из метро. И знаешь, что он сказал мне?

· Что? – спросила Тора, ставя на стол чашки.

· Сказал, что уже два раза видел в переходе одну девчонку и она ему очень понравилась. Но он не решается к ней подойти – не может. Она все время проходит мимо, и он застывает на месте. Как ему к ней подойди, если она куда-то идет? Вот он и попросил меня познакомится с этой девушкой, а потом познакомить его с ней. Но я-то ее тоже не знаю. Вот я и надеюсь, что ты ее знаешь.

По-моему, ничего история получилась. Всё по правилам. Остается узнать реакцию Торы.

· Понятно, а как ее зовут?

· Говорю же, не знаю.

· Хм… Ладно. Надо мне посмотреть на нее. 

Похоже, она проглотила! Ура!

· Он говорит, что видел ее с утра, когда шел в шк… устраиваться на работу.

· Понятно. Давай встретимся завтра с утра у метро. Мне все рано в универ надо ехать на метро.

· О’к. Во сколько?

· А во сколько он ее видел?

· Что-то около восьми.

· Значит, в восемь у метро.

Мы допили чай почти молча, и я быстро умотала домой. 

Все складывалось как нельзя хорошо, поэтому я позволила себе расслабиться и повидать нереальных друзей – то есть, иными словами, повисеть в Интернете. Проверила почту, быстро ответила на два письма и пошла на свой любимый форум. Говорят, нельзя заводить друзей в сети – мол, любой может наплести с три короба и выдать себя за другого. Мне все равно, я своих виртуальных друзей люблю, уважаю и считаю, что многие форумцы люди добрые и честные – всегда помогут советом и, если надо, утешат. Вот только жаль я им всю правду рассказать не могу – половина пойдет неправильно, половина вообще не захочет понимать, потом со мной разговаривать не будут или сложится у них мнение, что я лесбиянка. Поэтому я писала, что все у меня хорошо, активно обсуждала различные темы и вылезла из сети, когда услышала звонок в дверь – это мама и папа с работы пришли.

Перед тем, как улечься с книгой в постель, я подумала, что завтра утром я, возможно, уже буду знать, как зовут рыжую незнакомку. Я улыбнулась и погрузилась в воображаемый мир, населенный персонажами Короля Ужасов – Стивена Кинга. Как раз bedtime story, не правда ли?
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Утром я вскочила, как только прозвучали первые аккорды «Hollywood». Сейчас именно эта песня стоит у меня в музыкальном центре на таймере. Я спокойно умылась, выключила все еще работавший центр и пошла завтракать вместе с родичами – надо же и с ними хоть сколько-то времени проводить.

Поев и прихватив рюкзак, я потащилась к метро. Сегодня погода вообще была как нельзя лучше: светило солнце, было тепло, а по голубому небу плыли мягкие белые облачка.

Без пяти восемь я была у перехода. Хоть бы Тора не опоздала! Через три минуты, которые показались мне тридцатью, я решила спуститься в переход и подождать Тору там. Спускаясь по лестнице, я чуть не столкнулась с ней.

· Ну наконец-то!

· Давно ждешь? Я вроде не опоздала! – сказала подруга.

· Уже без одной минуты, – театрально широко раскрыла я глаза, увлекая ее в переход.

Мы встали около той же палатки, около которой я стояла вчера.

· А ты-то как собираешься узнать возлюбленную Люсьена? – задала Тора главный вопрос, который, по идее, должна была задать вчера. Но я уже была готова к этому.

· Я ее видела вчера. Мы же с Люсьеном утром встретились, в переходе. Разболтались, а тут как раз она проходит. Вот он мне ее и показал!

· А-а, – протянула Тора, – Ясненько.

· Мы постояли минут пять, вглядываясь в лица прохожих. «Она должна появиться», – шептала я. – «Вот она!»

· Смотри, вон она, рыженькая, пухленькая, видишь? – закричала я, указывая пальцем прямо в плывущего поодаль ангела. Многие прохожие с удивлением (а некоторые с негодованием) обернулись в мою сторону, но она продолжала идти.

· Ах, Хейли, – радостно протянула Тора,  для доказательства также указывая в ее сторону, – в красной куртке и с рюкзачком?

· Да! – я поняла, что мы говорим об одной и той же.

· Полностью одобряю вкус Люсьена. 

· Ты ее знаешь? Она в твоем универе?

· Не в моем, но можно сказать, я ее знаю. Она из нашей тусовки. Часто ее вижу. Даже болтали пару раз.

· Ну и как? – задала я глупый вопрос?

· Что – и как? Она обыкновенная.

Как это обыкновенная? Разве ангелы – это обыкновенно?… Так, всё, прекрати, она не ангел – она уже Хейли.

· Спасибо тебе, я сегодня же позвоню Люсьену.

· Не за что. Передавай и от меня привет.

· О’к. Покедова.

Мы попрощались и я снова пошла в эту гребаную школу. Порой мне в голову лезут ужасные мысли – закрыть в школе всех учителей (предварительно выведя всех учеников) и взорвать всё нафиг!

Не знаю почему, я жутко ненавижу всех наших школьных учителей и считаю, что начального образования мне хватило бы, а потом можно было сразу заняться специальным высшим. Потому как половина школьных предметов мне просто не нужна. Ну и зачем тогда, скажите, тратить ценные минуты своей молодой жизни, раздумывая над химическими уравнениями? 

Итак, в течение школьного дня я успела: написать самостоятельную работу по химии, получить пять по французскому, нагрубить двоим учителям и подумать о том, как мне познакомится с Хейли. В результате я поняла, что с французским у меня всё в порядке, а в отношениях с учителями – полная взаимоненависть. И еще нашла очень простое решение проблемы знакомства. Эх, опять надо подключать к нему Тору. На последнем уроке решила рассказать обо всем Кэс. Когда я передавала ей записку, Эмили обиженно посмотрела на меня.

· Ты не поймешь, – оправдывалась я.

· Ну, конечно. Всегда ты так. Я, между прочим, знаю много того, чего не знаешь ты. И всё понимаю.

· Замечательно! Даже если бы я тебе рассказала, тебе бы не понравилось.

· Почему?

· Ну, потому что. Слишком уж это отличается от  твоей жизненной позиции, – я пересказа ей ее же фразу, которую она недавно сказала мне по телефону, когда я спрашивала, понравился ли ей «Степной волк» и даст ли она его мне почитать.

Эм только закатила глаза, не узнав свою фразу. Обычно она говорит: «Надо же, ты запомнила, что я сказала!» или «Надо же, ты меня слушала!». Хотя я всегда ее слушаю и многое запоминаю.

Так вот. Я написала Кэс.

·  «Ее зовут Хейли!»

· «Кого?» - похоже, она и впрямь занята своими проблемами.

· «Собачку нашего президента!»

· «А-а, твоего ангела? Ну что ж, чудненько. У вас имена похожи»

· «Ага».

· «Что еще сказала Тора?»

· «Что Хейли не в ее универе, но в одной с ней тусовке».

· «Ну и круто! Пусть возьмет тебя разок в свою тусню. Там и познакомишься»

· «Да, я тоже об этом подумала:) Ты читаешь мои мысли!»

· «Я знала, что мы похожи»

· «Я тоже, на то мы и подруги»

На этой дружеской ноте прозвенел звонок с урока.

Как только я вошла в дом, как телефон пронзительно зазвенел.

· Алло?

· Холли, ты дома?

Что за дебильный вопрос? Нет, меня нету.

· Уже да.

· Это Люсьен.

· А, привет, Люсьен. Как дела?

· Хорошо. Вот, на работу устроился.

Надо же, какая я проницательная!

· Здорово.

· Слушай, ты знаешь телефон своего брата в Уэльсе?

· Естественно. Сказать?

· Давай, хочу поболтать с ним.

· Записывай…

Я продиктовала валлийский номер и повесила трубку. С минуту поколебавшись (уроки или Интернет?), я включила компьютер.

Вечером, как все порядочные люди, я ужинала с предками.

· Как в школе? – поинтересовался папа.

· Нормально, – ответила я, прожевывая курицу.

· С Дэнвиром гуляла? – спросила мама.

Дэнвир – наш английский бульдог. Ну, мой английский бульдог. В мои обязанности входит его выгуливать. И кормить. Кормить-то я его кормлю, но вот погулять с ним я забыла. Что же сказать родителям?

· Э-эм… Ну-у..Еще пока нет.

· Как это – пока? – удивилась мама.

· Опять в Интернете просидела? – догадался отец.

· И тут затрещал телефон, который спас меня от разборок. Я полетела к трубке.

· Алло?

· Алло, Хол?

· Джози, приветище! Как дела?

· Перестань называть меня этим дурацким именем!

· Ладно, забудь. Я говорю, как дела?

· Хорошо.

· Как Кэтлин?

· Она сидит рядом. Чувствует себя, по-моему, великолепно. Мы сегодня ходили к врачу.

· Ну и когда я стану тетей?

· Скоро. Через сто двадцать три дня.

· Уау, супер! – это для него скоро. – А как там у вас погода в Уэльсе?

· Нормальная, тепло. Но для малыша мы купили суперутепленные штанишки.

· Ну, когда он родится, будет зима, и они ему как раз пригодятся. Маму дать?

· Давай.

· Пока тогда. Передавай Кэтлин привет!

· Обязательно.

Я положила трубку около телефона, схватила поводок, позвала Дэнвира и с криком: «Мама, звонит твой сын!» выскочила на улицу.

Как назло, упрямая собака не хотела в туалет. Наверное, перехотел, пока сидел дома. Я бесцельно слонялась по улице, таская за собой ни в чем не повинного пса. Я дошла до перекрестка моей улицы с улицей, ведущей к метро. Дэнвир забегал около дерева, а я рассматривала немногочисленных прохожих. Вдруг я насторожилась. Их было трое – парень и две девчонки. Парень, высокий и худоватый (именно худоватый), шел в середине, обняв девушек за талию. Одна была высокая, всего на пол головы ниже парня, а другая была Хейли. Я в этом была уверена, хоть они и находились далеко от меня, и уже наступили осенние сумерки.

Я стояла, как зачарованная. Не доходя до меня дома четыре, троица куда-то свернула. Я вздохнула и огляделась в поисках пса. 

· Дэнвир! Дэнчик, иди сюда, плюша!

Через несколько секунд ко мне уже неслась радостно пыхтящая квадратная тушка. Я пристегнула поводок к строгому шипастому ошейнику и побрела к дому.
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· Every body comes to Hollywood

They wanna make it in the neighborhood, – донесся из динамиков мой самый любимый голос на свете. «Надо бы завтра поставить другую песню» - подумала я и побрела в ванную. Но на пол дороге я вспомнила, что сегодня выходной. Я простонала, вырубила центр и рухнула в постель. Но сон уже не шел. Причем еще Дэнвир скулил рядом. Я еще некоторое время пыталась уснуть. Безрезультатно. Пришлось встать. Я оделась и вышла с Дэном на улицу. 

Снаружи было достаточно прохладно, и я быстро замерзла в тоненькой кофточке. Прохожих не было – какой дурак выйдет гулять в субботу утром? Нет, нашлись два дурака – собачники. Выгуливают своих питомцев, как и я. Прогулявшись минут 20, я вернулась домой. Поставила чайник. Сделала себе яичницу и съела ее с тостами. Часы показывали пять минут девятого. До того, как поднимутся родители, было еще далеко. А уж Тора и подавно просыпалась около полудня.

После вчерашнего «висения» во всемирной компьютерной сети у меня немного болели глаза, поэтому о том, чтобы пялиться в комп снова не было и речи.

Я решила почитать. Я не ботаник какой-нибудь, нет, не подумайте. Я не научные книжки читаю, да и классику по школьной программе никогда не любила. Я читаю современную литературу, еще люблю книжки типа «Парфюмер», «Осиная фабрика», «Анатом» и так далее. Ну и книги Кинга, конечно. Сейчас как раз читаю «Сияние».  Школьный друг посоветовал. Тоже читать любит. Вот мы с ним и покупаем разные книжки, читаем, а потом меняемся и книгами и впечатлениями. Но что-то «Сияние» у меня не пошло – за две недели всего на 185 странице. Надо срочно исправлять! Буду читать.

Через два часа я оторвалась от книжки. В прихожей что-то шуршало. Может, Дэн? Нет, он как раз сидит в моей комнате у двери и слушает доносящиеся оттуда звуки. Я выглянула в прихожую – там сонный папа натягивал куртку. 

· Ты куда? – поинтересовалась я.

· Гулять.

· Гулять?

· С Дэнвиром.

· Не надо. Я уже с ним погуляла.

· О, спасибо, – обрадовался папа, снимая обратно куртку и направляясь в спальню.

Я закрыла дверь и вернулась к книге. Что-то не читалось. Я стала бесцельно слоняться по комнате, берясь за дело и тут же бросая его. Так прошел час. Родители встали и позвали меня поесть. Я отказалась. Не в силах больше дожидаться, набрала Торе домой.

· Алло? – послышался сонный голос после десятого гудка.

· Тора, это Холли. Ты еще спишь?

· Уже нет. А что?

· Просто я подумала… Ты чего сегодня делаешь?

· Вообще-то мы там компанией встречаемся. Хочешь, чтобы я тебя взяла?

· Да. Как ты догадалась?

· Я тебя знаю. Если захочешь чего-нибудь – обязательно добьешься этого любыми способами. Там будет Хейли, а тебе надо с ней познакомиться.

· Эм-м… Ну, да.

· Короче, сегодня там у парня день рождения. Так что если ты еще и с подарком придешь, будет совсем здорово.

· О’к, принесу. А что дарить?

· Что-нибудь с компом связанное. Кстати, забыла сказать, у твоего Люсьена сейчас ничего не получиться с Хейли.

· Почему это?

· Да именинник это ее парень. Так что Люсьену или бороться придется или ждать – Хейли долго ни с кем не встречается.

· Понятно, – глухо пробормотала я, – Где встречаемся и когда?

· У моего дома в час, о'к?

· Ладно, тогда до встречи.

· Пока.

«Хейли долго ни с кем не встречается» – повторила я. Так сказала Тора. Ни с кем. Из парней. Вот и хорошо. Осталось только отшить этого именинника.

Я стала готовиться к «выходу в свет». Назовем это так. Для начала я приняла душ, вымыла голову и, завернутая в полотенце, подошла к шкафу с одеждой. Естественно, надевать было абсолютно нечего.

Я вернулась в ванную и включила фен.
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Около часа я подходила к ториному дому в бежевой куртке и зеленовато-бежевых штанах. Под курткой у меня была кофта цвета хаки с надписью «U.S.Army», а в сумочке лежали два диска, упакованные в оберточную бумагу: один с игрой, я нашла его у себя на компьютерном столе, а другой, с какой-то программой, купила в первом попавшемся магазине.

Тора вышла из своего дома в тот самый момент, когда я с ним поравнялась.

· Готова? – улыбаясь, спросила она, разглядывая меня, как новогоднюю елку.

· Куда мы идем? – ответила я вопросом на вопрос.

· В кафешку, тут недалеко. Именинника зовут Дилан.

· Понятно.

Остаток пути мы проделывали молча. То кафе, к которому мы подошли, я хорошо знала. Бывала там пару раз. Тора толкнула дверь на себя, обернулась и улыбнулась мне. Я почувствовала, что сердце ушло в пятки, провела рукой по волосам, языком по зубам. Это случится уже сейчас! Я познакомлюсь с ней!

Я следовала за Торой в нижний зал, и каждый шаг давался мне все трудней. Я почувствовала, как прирастаю к полу. «Если я не ускорю шаг, то так и останусь стоять здесь!» – подумала я и поравнялась с Торой. Впереди уже слышались голоса и смех. Мы свернули за угол и тут же оказались рядом с большим длинным столом, за которым сидело человек 7. На миг взгляды сидящих замерли на мне. Я же быстро нашла глазами Хейли.  Она сидела в середине стола, с одной стороны от нее сидела какая-то девчонка, с другой ее обнимал Дилан, в котором я узнала худоватого парня. Его рука небрежно лежала у нее на плечах.

Один миг. Пять секунд. Или меньше. Это время, которое я интересовала данную публику. Я отвела глаза от Хейли и уставилась в пол.

· Хай, Тора, – краем глаза я все-таки видела поднявшуюся для приветствия свободную руку Дилана, – кого это ты к нам привела? Знакомь!

· Это Холли, моя подруга и бывшая одноклассница.

· Привет! – внезапно охрипшим голосом сказала я и вызвала этим критический шепот.

· Ну, садись, коль пришла – повелительно-дружелюбно улыбнулся Дилан. – И ты тоже, Тора!

Я подняла глаза и столкнулась взглядом с Хейли. Вроде бы, она всё это время изучала меня, не сводя глаз, и только сейчас смущенно улыбнулась, прося людей на противоположном сидении подвинуться.

· Мы и подарки принесли, да, Хейли? – Тора протянула парню свой сверток, а я поспешно достала свой. Справившись с голосом (гулко стучавшее сердце нельзя было утихомирить), я довольно отчетливо произнесла «Поздравляю!»

Тора сразу влилась в общее веселье и активно участвовала в разговорах. Я же разглядывала всю компанию. Помимо именинника, моего ангела, меня и Торы, тут было еще пять человек. С одной стороны сидели – очкастый парень, Дилан с Хейли и две девушки. С другой – Тора, я, волосатый парень со своей девушкой, которую он тоже обнимал. Вскоре я поняла, что Хейли тоже не очень-то веселилась – скорее всё это доставляло ей неприязнь. Несколько раз я, сидевшая почти напротив нее, была свидетелем такой сцены: рука Дилана иногда поднималась с плечей Хейли (тогда сама Хейли немного приподнималась, как бы отряхнувшись от спавшего груза). Но потом рука возвращалась, только уже не на плечи, а на талию или бедро. Тогда Хейли поворачивала личико к Дилану и недовольно, но тихо восклицала:

· Дилан!

Если он не слышал, она повторяла еще раз, уже значительно громче. Тогда он притворно извинялся и возвращал руку на плечи девушки. Я посмеивалась про себя. Понятно, кто из них двоих главный. Вскоре подошел официант, принес в несколько заходов еду, которую уже заказали все, кроме нас с Торой, пришедших позднее. Потом официант принял заказ у нас:

· Салат «Цезарь» и пицца «Маргарита», – сказала я первое, что увидела в меню. Официант утвердительно кивнул, спросил, что я буду пить («Аква Минерале» и томатный сок) и отошел.

· Тоже пиццу взяла? – услышала я голос.  Сердце чуть не выпрыгнуло изо рта, я подскочила. На меня смотрела и улыбалась Хейли. Поправила рукой волосы. Салфеткой вытерла уголки губ. Перед ней на тарелке лежала «навороченная» множеством всякой всячины пицца. Не «Маргарита». Но все-таки. Разговор начала она.

· Да, – я по-идиотски улыбнулась.

· А почему «Маргариту»? Там только помидоры и сыр.

· Ага, но у нее особый вкус. Первый раз я попробовала ее с голодухи в Турции. Мы взяли полупансион, и в обед, в соседнем с отелем ресторанчике, «Маргарита» мне казалась самым вкусным, что только может быть на свете!

Она рассмеялась. Господи, как она смеется! Я отдам все, чтоб только она смеялась рядом со мной. Ее розовые губки – прелесть. Небольшие, красивые глазки с веками, покрытыми золотистыми тенями. Пухленькие щечки. Струящиеся, немного вьющиеся волосы. Разве можно быть такой миленькой? Оказывается, да.

Принесли пиццу и все занялись едой. Я – молча, а Хейли иногда отвечала на вопросы находящихся тут девушек. Потом я услышала, как Дилан просит тишины и увидела, как одной рукой он крепче прижимает Хейли, а в другой держит бокал вина.

· Хочу сказать: хоть сегодня и мой день рождения, но я хочу выпить за свою девушку.  Мы встречаемся с ней неделю. Знаю, срок маленький, но, надеюсь, он  продлиться лет на пять! За Хейли!

Все рассмеялись и подняли бокалы.

· За Хейли! И Дилана!

«Ага, надейся, как же. Она ни с кем долго не встречается! – думала я про себя, поднимая стакан с «Аквой Минерале» с криком «За Хейли!»

· Эм-м, Холли, мы раньше не встречались? В каком ты универе учишься? – опять она. Подозрительно заинтересовалась мной. Или это мне показалось? По крайней мере имя моё запомнила.

· Я еще в школе, последний год.

· Понятно. Уже знаешь, куда поступать?

· В гуманитарный, на юрфак. А ты где учишься?

· На экономическом. На втором курсе.

«Значит ей 19-20» – быстро пронеслось у меня в голове.

· Ух ты, здорово! – это все, что я могла из себя выдавить.

Через час мы с Торой культурно попрощались со всеми (на моё «пока» Хейли улыбнулась и махнула рукой, я чуть до потолка не подпрыгнула) и вышли из кафе.

· Ну что? Наболталась с Хейли?

· Неа. Мы всего парочкой фраз перекинулись, даже нечего Люсьену рассказать. Слушай, Тора, возьми меня еще раз, когда-нибудь, а? – жалобно попросила я.

Она подозрительно посмотрела на меня, но, так как была в хорошем настроении, согласилась.

· Спасибо тебе! – я накинулась на нее с объятиями благодарности.

· Пустяки! – отмахнулась она.
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Домой я пришла в приподнятом настроении, и даже уроки не могли его испортить. Через полчаса Дэнвир пришлепал в мою комнату и улегся прям мне на ноги. 

· Гулять? – тихо спросила я, глядя на него. Пес одобрительно фыркнул и завилял обрубком хвоста.

Я надела куртку, кроссовки, пристегнула поводок к ошейнику пса и вышла на улицу. Там меня застал дождь. Хотя я не промокла. Мы с Дэном вовремя добежали до дома.




*

*

*

Я лежала на диване и читала. Всё еще «Сияние». И все еще на 308-ой странице. Это чуть больше чем за неделю. Я прислушивалась к звукам в доме:  мирный храп Дэнвира на коврике в прихожей, тихий шум телевизора на кухне (у моего был выключен звук), размеренный стук часов на стене, тиканье моих наручных часов, совершенно не в такт настенным. Я ждала. Ждала звонка от Торы. Она обещала «что-то, что мне понравится». Я склонила голову к книге. Интересно, что же Тора мне скажет? В голову лезли разные мысли, при чем ни одной из них я не могла найти реальное объяснение. Не могла найти причины, по которой Тора мне может сказать то или иное. «Снаружи в стену внезапно ударил порыв ветра, и сарай закачался и заскрипел. Джек выглянул в окошко…» – прочитала я. Ничего не понимаю. Какой сарай? Я посмотрела вниз на номер страницы – 315. Ого! Семь страниц я проглотила, думая о своем, и теперь придется возвращаться обратно, на 308-ую, так как я ничего не поняла. Так бывает – ты читаешь, водишь глазами по строчкам, а думаешь о своем. Потом – бац! – возвращаешься в мир книги, читаешь пару предложений и думаешь: «Что за бред?» Приходится возвращаться к тому месту, которое помнишь.

Я тоже (как Джек Торранс) глянула в окно. Шла последняя неделя сентября, а погода была преотменная. Антициклон, мягкие, пушистые облачка, уже кое-где пожелтевшие листья, но еще тепло. Раздалась трель звонка. Я вскочила с дивана и на втором же звонке сняла трубку:

· Алло?

· Привет, это я. Ты что, около телефона сидишь? – послышался с того конца надменный голос Торы.

· Перестань. Сама сначала заинтересовала меня, а теперь издеваешься.

· Какая ты доверчивая! А если это не так, и ничего интересного нет?

· Ну тогда ты просто жалкая обманщица. Но я так не думаю, у тебя и вправду что-то есть.

· Ага.

· Ну, говори, не тяни.

· О’к. Короче, у Хейли день рождения в начале следующего месяца. Она многих приглашает, будет большая тусовка у нее дома, кстати, живет она неподалеку от тебя. Так вот, и Дилан, и она сама предложили мне пригласить тебя к ним. Ты пойдешь?

Она еще спрашивает!

· Конечно, – я не верила своим ушам, – обязательно! Что же подарить Хейли?

· А вот этого я не знаю. Мы не так много общаемся. Решай на свое усмотрение и не прогадаешь.

· О’к. Я позвоню тебе в первых числах октября. 
· Да, только какие по твоему первые? У нее пятого день рождения.
· Значит, числа третьего.
· Ладно, пока. Передавай всем привет.
· Передам. Пока.
УРААААА!!!!

Я подошла к маме с требованием денег на подарок.

· Я же только недавно дала тебе немаленькую сумму! – удивилась мама.

· Мне не для себя. Подарок надо купить.  Меня на день рождения пригласила.
· Опять? Кто?
· Ты не знаешь.
· Не из класса? – надоедала мама.
· Нет. Подруга Торы Коллинс.
· Тебе прям сейчас деньги нужны?
· В ближайшее время.
Мама сказала, чтоб я подошла к отцу. А его сейчас не было. Пришлось возвращаться на диван к книге.

8

Я шла в игрушечный магазин вместе с Эмили. Ей тоже надо было что-то купить по пути к магазину. А я решила подарить Хейли мягкую игрушку. Примитив, и не факт, что ей понравится, но игрушки нравятся мне. «Решай на свое усмотрение» – сказала Тора. Так и буду делать. Куплю то, что понравится мне. Надеюсь, это понравится и Хейли.

Чего только не было в этом большом магазине игрушек! Просто рай для маленьких детей. Которых здесь было очень много. У меня прям глаза разбежались. Перечислять всё не имеет смысла. Я разглядывала горы игрушек. Вдруг, на вершине одного из стендов я заметила прелестного бегемотика. Я потащила Эмили к этому вертящемуся стенду.

· Ты что-то нашла? – спросила она. Я ничего не ответила, встала на цыпочки и сняла сверху светло-желтого пузатого бегемота. Пасть его была открыта, выставляя напоказ четыре зуба, а голова запрокинута назад. Он смеялся – глаза – узкие черные щелочки из толстой нитки, и все четыре ноги расставлены в стороны. Эмили рассмеялась. А я заметила, что бегемотик сидел на лягушке, которую он придавил; лягушка высунула красный язык, выпучила глаза и также распростерла лапки во все стороны. Вся эта конструкция располагалась на большом зеленом листе кувшинки.

· Беру, – смеясь, сказала я, а Эмили утвердительно кивнула головой. Ей тоже понравилось. Странно. Но это хорошо – раз уж она одобрила, то и Хейли будет довольна.

Пятого октября я вместе с Торой шла к дому Хейли. Он и вправду оказался недалеко от моего. Странно, а раньше я почему-то Хейли не замечала. В руках у меня был бегемот в шуршащей прозрачной оберточной бумаге. Торе он тоже понравился. Мы свернули на улицу, где жила Хейли.

· Слушай, Тора, ты иди, я подойду попозже. Кое-что забыла, – соврала я. На самом деле я ничего не забыла, просто не хотела опять идти вместе с Торой, будто она меня за ручку водит.

· Как хочешь, – пожала плечами подруга и пошла к дому Хейли.

· Я скоро – сказала я и отправилась в обратную сторону. Побродив десять минут и решив, что этого достаточно, я повернулась и направилась к дому моего ангела. 

Подходя к нему, я услышала звуки музыки, доносившиеся из распахнутых окон второго этажа. Я подняла голову – прямо в оконном проеме сидели два парня, а рядом стояло еще несколько человек. «И как им только не холодно!» – подумала я и мурашки невольно побежали по моей спине. Я поежилась, поднялась по ступенькам крыльца и тронула кнопку звонка. Дверь открылась не сразу. У меня дрожали руки. Потом наконец-то защелкал замок, дернулась и открылась дверь, и я увидела Хейли. Она была в светло-голубых джинсах  и в белой футболке, на которой розовыми блестящими буквами было косо написано: «Sweet girl». Ее рыжие локоны свободно лежали на плечах. Она улыбалась.

· Привет. Проходи, а то холодно.

Я шагнула в прихожую, а слева из комнаты тут же возникла Тора.

· Хейли, я долго не знала, что тебе подарить. А потом пришла в магазин, увидела вот этого толстячка и решила, что тебе должно понравится, – удивительно, но я легко заговорила своим обычным, не дрожащим и не хрипящим голосом. Хотя мои руки все ее дрожали, когда я протягивала ей бегемота.

· Какой хорошенький! – рассмеялась Хейли, вынимая подарок из шуршащей бумаги, – Холли, ты прелесть, мне действительно нравится! 

И тут, неожиданно для меня, Хейли шагнула в мою сторону, протянула руку, обняла меня за плечи, прижалась своей щекой к моей щеке и причмокнула губами, изображая поцелуй. 

Кожа у нее была нежная и горячая. От волос пахло хвоей, от тела – Hugo Boss Intense, чей запах я уловила моментально.

Я растерянно хлопала глазами.

· Пойдем, – поманила меня рукой Тора и повернулась в гостиную, откуда вышла. Я последовала  за ней нехотя, потому как хотела остаться с Хейли. Когда я обернулась,  в прихожей уже никого не было. Я вошла в просторную комнату. Прямо напротив меня было окно с бледно-зелеными занавесками. У стены стоял большой телевизор с системой домашнего кинотеатра, а перед ним – бежевый диван и кресла, на которых удобно расположились друзья Хейли. Они на миг повернули головы в мою сторону, по очереди приветливо закивали и продолжили смотреть TV. Я же продолжила осматривать комнату. Левее окна располагаась стерео-система., следом – еще одно окно и компьютерный стол около него. Затем, в углу стены, отдел для дисков. У стены слева – книжные шкафы, между ними камин и кресло-качалка. Дополняли всю эту гармонию белая медвежья шкура на полу, темно-зеленый плед на кресле-качалке и зеленая обивка стола.
· Холли,  вижу, ты обстановкой комнат заинтересовалась? – возникла рядом Тора, – может, тебя по всему дому провести?

· Ну давай. Надеюсь, ты хороший гид.  

· Ага! Я тут уже весь дом обошла.

Мы с Торой опять оказались в прихожей. Вошли в противоположную гостиной комнату. Эта была кухня. Красивая, и почему-то тоже зелено-желтая. На кухне была Хейли с подружками. Они, смеясь, пили колу, заедая пиццей. Или наоборот – ели пиццу, запивая колой. Не знаю. Тора представила меня всем.

· А где же Дилан? – ляпнула я. Лица у всех вдруг стали серьезными, Тора прикрыла лицо рукой, некоторые опустили глаза. Хейли же, напротив, взглянула прямо на меня и четко произнесла:

· С Диланом всё кончено. Мы расстались.

«Почему?» – так и вырывалось у меня изо рта и мне одновременно хотелось смеяться. Тора деликатно подтолкнула меня к выходу. И мы снова оказались к прихожей. 

· Ну ты молодец, Холли! – язвительно «похвалила» меня она.

· А что? Я не могла спросить? – притворялась я дурочкой.

· Ну ты же видишь, Дилана нет с Хейли. Если бы они были вместе, то (что естественно) она бы его пригласила. И он был бы постоянно рядом с ней. Он ее любит.

· Тогда почему же они расстались?

· Это всё Хейли. Ладно, не будем об этом, пошли наверх.

На второй этаж вела широкая винтовая лестница. Я хмыкнула, улыбнулась и пошла за Торой.
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Яркий свет бил мне в глаза. Я с силой пыталась их открыть и именно из-за света не могла этого сделать. Голова жутко гудела. Я силилась вспомнить, где я нахожусь. В сонном мозгу вдруг всплыло: вечеринка, с чьим-то стриптизом на столе в кухне, Тора, всучающая мне банку пива, затем еще одну, затем улыбающаяся Хейли, позвавшая меня в свою компанию и сразу налившая бокал вина (как я могла противостоять ей?) Потом просмотр какого-то ночного телешоу по TV и… вроде бы больше ничего не помню. Только смутно – диван был раздвинут для большей вместительности людей и… со мной рядом сейчас должна лежать Хейли! 

Да-да, мы всей ее компашкой, жутко смеясь, свалились на диван… Может, это мне показалось? Надо проверить! Я разлепила глаза. И перестала дышать: передо мной было личико спящего ангела. Спокойное дыхание, недвижимость, необыкновенно располагающее к себе обаяние. Мне захотелось протянуть руку и убедится, что ангел этот действительно существует.

Но тут Хейли зашевелилась, потянулась и через секунду открыла глаза. Я немного оторопела:

· Привет, – тихим голосом промолвила она.

· Привет, – так же тихо ответила я.

· Господи, голова-то как болит! – она поморщилась и дотронулась рукой до головы.

· Аналогично. По-моему, мы вчера перебрали.

· А по-моему, это было уже сегодня! Когда я засыпала, было около четырех утра.

· Здорово, – я взглянула на свои часы, – а сейчас пол-одиннадцатого.

· Большинство проснутся после полудня. Ой, а мне почему-то спать уже хочется.

Она сползла с дивана, перешагнув спящих подружек, и посмотрела на меня:

· Ты идешь со мной?

«Хоть на край света!» - я спрыгнула следом и пошла за Хейли в кухню.

· Пить хочешь?

· Только воду!

Я села на высокую табуретку перед столом, узким и длинным, как барная стойка, подперев рукой подбородок. Хейли, в уже моей любимой футболке «Sweet girl», немного помятой и здорово оттеняющей ее рыжие волосы, открыла дверь холодильника и искала там воду.

· Как тебе мой день рождения? – донесся «голос из холодильника».

· Я его плохо помню.

Она громко рассмеялась, повернулась и поставила покрытую «инеем» бутылку.

· Но в общем всё было прикольно. Мне очень понравилось. Спасибо, что пригласила.

· Не за что, – вода, шипя и пузырясь, полилась в прозрачный бокал, - просто захотелось тебя увидеть. Знаешь, почему-то сразу после расставания с Диланом мне вдруг вспомнилась ты… - она смущенно улыбнулась. Я пила воду маленькими глотками, внимательно слушая и смотря на Хейли, – Потом я сказала Торе, чтоб она тебя от моего имени пригласила тебя на мой день рождения. А когда узнала, что ты мечтала об этом, я подумала: это совпадение? Наверное, нам суждено было встретиться.

· Да, наверное, – я тоже улыбнулась и вдруг спросила – Хейли, почему ты рассталась с Диланом? Вы были прекрасной парой.

· Он мне надоел. Он думает только о себе, о том, как удовлетворить свою похоть. Каждый раз, когда мы оставались наедине, он приставал во мне. И почти всегда эти приставания заканчивались сексом.

· Но… - это заявление сбило меня с толку, а в душе как-то неприятно похолодело, – тебе это разве не нравилось?

· Нет, конечно.

· То есть как это? Это же происходило не насильственно, ты в этом участвовала?

· Ну да, и что с того?

· А то, что зачем было делать то, что тебе не нравилось?

· Это инстинкт…ну, ты сама понимаешь. Все это делают. Некоторым даже всё равно с кем. А вот мне было не всё равно, поэтому мы расстались.

· То есть он тебя не удовлетворял?

· Во всех планах. Во всех отношениях.

Я задумалась. Что-то уж больно Хейли разоткровенничалась. К чему бы это?

Я попросила чаю и больше не возвращалась к вопросам о Дилане. 
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Прошло уже два месяца с тех пор, как вечером шестого октября все разошлись по домам, благодаря Хейли за чудесную вечеринку. Теперь мы виделись с ней не меньше раза в две недели. Не так много, я понимаю, но мы никак не могли найти свободного времени. То я не могла, то Хейли. Тем более, нельзя было забывать про Эмили и Кэс. Хотя я стала уделять им гораздо меньше времени, я все-таки рассказала Эмили про Хейли. Правда, не всё. И в присутствии Керис. Просто как бы невзначай рассказала, что Тора пригласила меня на вечеринку к своей подруге и мы с ней подружились.

· Значит, теперь ты тусуешься с ней. Да? – недовольно спросила Эмили.

· Ну да…иногда, – извиняюще ответила я. 

· Иногда? Да ты про нас совсем забыла. Как будто влюбилась в кого-то…Или…подожди… – она подняла брови и широко открыла глаза, – неужели… ты влюбилась в нее?

· Смотря что ты подразумеваешь под словом «влюбилась».

· Всё то же, что и при обычной влюбленности, – Эмили закатила глаза.

· Я не «влюбилась» в нее. Она мне просто нравится. Я могу сказать, что испытываю к ней нечто большее, чем просто дружеские чувства, но мы не целовались, не спали вместе и я не собираюсь жениться на ней.

Это моё заявление вызвало у наблюдавшей и ни слова ни говорившей Кэс взрыв хохота. Эмили посмотрела на нее с выражением «не вижу здесь ничего смешного», потом перевела взгляд на меня. 

· Так что ты будешь с этим делать?

· С чем? Я всем довольна!

· А я нет. Ты звони-то хоть иногда. Друзей не забывают.

· Да я и не собиралась вас забывать, – психанула я, – просто сейчас, когда я наконец-то познакомилась и подружилась с Хейли, я не могу ее бросить… Не могу не быть с ней, пока не буду полностью уверена, что она проводит время со мной не просто так, а я тоже симпатична ей…

· Ну, вот и проверь ее, – тихо предложила Эмили, – не звони ей пока, будь с нами. Если ты ей небезразлична, она сама позвонит тебе.

· Кстати, – наконец-то подала голос Кэс, – сейчас офигительное кино идет! Дрю Бэрримор в главной роли. Может, сходим втроем в субботу?

Я улыбнулась им и согласно кивнула. Подруги улыбнулись в ответ.
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Мы сидели у нее в комнате, наверху. Ее родители, с которыми я познакомилась сразу после того, как стала появляться в ее доме чаще, чем раз в неделю, собирались в гости. Было четыре пополудни. Мы уже посмотрели две кассеты, которые взяли с утра в прокате, покидались, как обычно, подушками и сейчас, разгоряченные и уставшие, сидели на ее кровати и читали дамский журнал.

Точнее, читала я, сидя, подобрав ноги в изножье кровати. У изголовья. Облокотившись на большое количество маленьких розовых (в виде сердечек) и нескольких белых подушек, сидела Хейли и внимательно слушала. Порой ей что-то казалось смешным и мы вместе во весь голос смеялись. Мне нравилось бывать у нее. Конечно, она тоже у меня бывала, но мы обе понимали, что у нее в комнате нам комфортнее. Во-первых, потому что Дэнвир не мешался под ногами, хотя он ей очень нравился и это было взаимным. Во-вторых, ее родители более спокойно относились к нашему общению и лишнего не спрашивали, в отличие от моих. Я была рада, что стала подругой Хейли, что ей также хорошо со мной, как и мне с ней. Но было одно, чего я с одной стороны боялась, а с другой мне это очень подходило: Хейли была…бисексуалкой. Это мне рассказала Тора, когда на днях звонила и спрашивала, как там дела у Хейли и Люсьена. Ну, мы тогда разговорились, она и рассказала, почему именно расстались Дилан и Хейли: он застукал ее с девчонкой-однокурсницей. Обозвал ее лесбиянкой. Она ему нагрубила, сказала, что не лесби и что это был дружеский поцелуй взасос. У меня отвисла челюсть, пока Тора всё это в подробностях расписывала, узнав от Дилана – он теперь с ней встречается.

· Так что еще раз передай Люсьену привет, и пусть повнимательней будет! – закончила она.

· Обязательно – пробормотала я, почесывая лежащего рядом (я сидела на кровати) Дэнвира.

Только я положила трубку, снова раздался звонок. «Наверное, Тора что-то забыла», – подумала я и сразу же схватила телефон.

· Алло?

· Холли? Привет, это Люсьен.

· О-о, легок на помине.

· Вспоминала меня?

· Да мы с Торой только что о тебе разговаривали, – ляпнула я.

· С Торой? Давно ее не видел. Да и тебе-то мельком, можно сказать. Ты быстро смылась.

· Я торопилась, – напомнила я.

· Ну да-да… Надо нам собраться будет…

· Не мешало бы…

· Жаль, брат твой в Уэльсе…

· Ага, жаль.

· И что он нашел в ней?

· В Кэтлин? Да ты просто не видел ее! Она красавица еще та! Я тебе как-нибудь фотку покажу.

· Ну ладно… А он точно не приедет?

· Даже не надейся, он ее не оставит. И вместе они не приедут – Кэтлин самолетов не любит, тем более, в ее положении.

· Эх, бедняжка…Я о твоем брате… Брачные оковы намертво присобачили его к Уэльсу. 

· Эй, эй, подбирай выражения! И не говори так, он счастлив с ней.

· Ладно, поверим. Тогда тусанем с теми, кто есть. Мой младший  брат меня с некоторыми ребятами, можно их позвать.

· Слушай, это уже твоя проблема, будешь всё устраивать у себя – зови, кого хочешь.

· О’к. Я подумаю. 

· Звони, как надумаешь, – ухмыльнулась я.

· Жди. 

· Жду, пока.

· Пока.

· Я положила трубку, встала с кровати и отправилась было перекусить на кухню, как телефон снова затрезвонил. Я подбежала к нему:

· Да?

· Привет, сестренка!

· Джозеф, хай! Рада слышать! Как дела?

· У меня все отлично. Недавно звонил Люсьен.

· Да, я дала ему твой телефон. Ну и как, ты был рад?

· Да, приятно услышать старого друга.

· Долго болтали?

· Ага. Ну а у тебя-то как дела?

· Всё о’к.

· С кем сейчас тусуешься?

· С Торой и ее компанией, – это была правда.

· Что, забыла совсем свой класс?

· Да нет. И с ними иногда. Просто с друзьями Торы чаще…Всё, тема закрыта.

· Как знаешь. Я вообще-то с предками хотел поговорить еще.

· И нету. Есть только Дэнвир. Дать его?

· Не-ет, – он рассмеялся в трубку, – просто передай ему и родителям привет от меня, о'к?

· Ладно, целую, пока.

· До скорого.

Вернемся в комнату Хейли. Короче, она полулежа устроилась на подушках, кусая большое яблоко. Я же не могла ничего кусать, так как читала вслух. Когда было неинтересно, Хейли хмурила прекрасное личико и говорила:

· Хватит. Переворачивай страницу.

И так мы дошли до статьи о лесбиянках. Я не хотела читать. Но Хейли не просила перевернуть, так что пришлось продолжать. Слава Богу, нас отвлек телефонный звонок. Хейли побежала к телефону, я с облегчением засунула журнал под одну из подушек, поглубже. 

Потом мы пили чай. Потом смотрели телек, играли в скраббл, ужинали. Потом я позвонила родителям и сказала, что остаюсь ночевать у Хейли. Около десяти мы снова поднялись в комнату Хейли. Немного побесившись, мы рухнули на кровать. Хейли засунула руки под подушки, пошарила там и…конечно же, вытащила спрятанный мною журнал.

· О, вот он! А я думала, куда он пропал? – обрадовалась она.

Я тоже изобразила радость на лице.

· На чем мы там остановились? – Хейли принялась листать журнал, – а, вот, ты начала читать про лесбиянок. Продолжай.

· Не могу, в горле першит, – соврала я.

· Ну давай тогда вместе, но каждая про себя.

Мы улеглись рядом, положили журнал перед собой и углубились (кто как!) в чтение. Я дочитала быстрее и следила за Хейли. Волосы у нее были забраны в два хвоста, которые ослабли и растрепались из-за наших «драк». Она водила глазами по строчкам с легкой полуулыбкой на лице. Дочитав, она отодвинула журнал и закрыла его. Я села в кровати. Она легла на бок, подперев голову рукой и смотрела на меня всё с той же улыбкой.

· Со мной что-то не так? – недовольно спросила я, нарушив молчание.

· Холли, я тебе нравлюсь?

Я опешила:

· Что?

· Я тебе нравлюсь, – второй раз это было уже что-то среднее между вопросом и утверждением. Я молчала. Хейли села так же. Как и я, подогнув колени. Она приблизилась и посмотрела мне в глаза. 

· В этом нет ничего плохого, – тихо прошептала она.

Моё сердце забилась где-то в горле. Я боялась, что Хейли услышит его тревожный стук.

Через мгновенье я ощутила у себя на коленях ее нежные руки. Я не верила тому, что происходило: ее руки поднимались вверх, к моим бедрам, и наконец сомкнулись сзади чуть ниже талии. Я содрогнулась. Она вопросительно взглянула на меня, чуть улыбаясь и приглашая продолжать. Я не удержалась, провела рукой по ее щеке, тронула волосы…

Не помню, кто был инициатором поцелуя, но мы одновременно рванули друг к другу и наши губы слились в сладком, долгожданном поцелуе.

Да…губы у нее были что надо: мягкие и сладко-горячие, и жар от них перелился в мое тело, когда я открыла рот.

Через пару минут руки Хейли стали подниматься выше, и тогда я, с трудом произнеся слово «нет», отодвинулась от нее. Она всё так же смотрела на меня, с полуулыбкой.

· Нет, Хейли, этого не должно быть, – пробормотала я.

· Разве ты этого не хочешь, разве тебе не приятно со мной целоваться? – ангельским голоском спросила она.

· Может, и приятно, но на большее я пока не готова. – Я встала с кровати и зашагала по комнате. – Ты уж меня прости.

Полуулыбка исчезла с ее лица.

·  Ничего страшного, Холли, – но голос оставался ангельским.

· Не обижайся на меня, ладно?

· Да не вопрос.

· И еще…Сейчас мне надо уйти. Может, позже я буду сожалеть о своем поступке, но именно сейчас я должна пойти домой и во всем разобраться. Я позвоню тебе утром? – осторожно осведомилась я.

· Конечно.

Не знаю, почему я ушла тогда. Ведь можно сказать, моё желание сбылось, и если уж я не переспала с ней, то мы, по крайне мере, поцеловались. Может быть, я ушла именно потому, что поцелуя было достаточно. Нет, он не был противен мне, скорее даже очень приятен, но что могло бы последовать дальше пугало меня. И я бежала.
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· Ну я тебя приглашаю, а ты там захвати и Хейли с Люсьеном. Ты же с ними общаешься больше, чем я, а мне еще и так стольких обзванивать, – говорила мне Тора в один из наших следующих телефонных разговоров. У нее намечалась большая тусовка, не скоро – во второй половине января. И, конечно, она хотела бы видеть Люсьена с его девушкой Хейли, как она считала. Я же считала, что мне для этого требуется хотя бы их познакомить, а уж потом ни в коем случае не допускать развития их отношений. Но на тусовку они должны прийти как парень с девушкой, как пара, и с этим надо было что-то делать.

Я стала разрабатывать план их случайного знакомства и решила, что приглашу к себе Люсьена, а потом сделаю так, чтоб через несколько минут пришла Хейли. 

Сначала я хотела подождать, покуда Люсьен позвонит сам, он ведь обещал вечеринку. Но он не позвонил и через неделю, а надо было действовать быстрее. Тогда позвонила я, пригласила зайти (вспомнив, что обещала показать фотки Кэтлин) и он сказал, что придет в пятницу после работы, в четыре. 

В полчетвертого в пятницу я позвонила Хейли (последний раз мы виделись в среду) и пригласила к себе на чай, предварительно предупредив, что у меня гость, старый друг брата, но он не помешает. Хейли сказала, что придет через час.

Люсьен позвонил в дверь в пятнадцать минут пятого. Я с улыбкой открыла ему дверь, оглядела с ног до головы и с удовольствием заметила, что он изменился внешне – сделал модную прическу, подобрал очки ему идущей формы, стал современнее одеваться (хотя на ногах были всё те же желтые ботинки, только на меху) и вообще, показался мне довольно симпатичным. Почему-то я исключала мысль о «западании» на него Хейли, а вот о своем собственном «западании» подумала сразу.

· Ну, проходи, – я чуть отошла назад, пропуская его и закрывая за ним дверь. Когда он снял ботинки и куртку, я повела его на кухню. Там на столе уже лежали два фотоальбома: один со свадьбы брата и Кэтлин, другой общий, там тоже были несколько фотографий Кэт с Джозефом и со мной, а также мои школьные фотографии.

· А предков твоих, чтоль, еще нет? – невзначай спросил Люсьен, усаживаясь за стол, когда я указала ему на его место и села напротив.

· Нет, они на работе еще. Вот, смотри сначала этот! – я протянула ему общий фотоальбом. Через несколько минут на кухне раздались шаркающие шаги – это Дэнвир наконец-то унюхал «чужого», проснулся и соизволил сходить разведать обстановку. Бульдог замер в пяти шагах от стула, на котором сидел Люсьен. Тот не сразу заметил пса, с когда все-таки заметил, то инстинктивно отстранился и побледнел.

· Это Дэнвир, – с улыбкой представила я пса, – ему три года, поэтому ты его раньше не видел. Но он добрый, ты не бойся. Это он только так выглядит!

· Ага, конечно, – неуверенно пробормотал Люсьен, который, по-видимому и вправду испугался добродушного Дэна, но придвинулся обратно, хотя и косясь на пса. А Дэн понюхал воздух около Люсьена и через две минуты уже лежал в моих ногах. Тут мы дошли до первой фотки Кэтлин, которая шла после всех школьных. Я на секунду встала, включила чайник закипать и вернулись на свое место. Люсьен уже перевернул страницу и разглядывал фотку Кэтлин и Джозефа у нас дома. 

· Ну и как?

· Что так?

· Кэтлин…

· Красивая…

· И всё? – я была удивлена и немного разочарована. Кэтлин нравится всем, и все описывают бурный восторг при виде ее портрета. Я страшно довольна,  что она жена моего брата. Хотя он тоже не урод, а очень-очень симпатичный. Вообще-то и я не уродина, а такая же, как брат…Красивая…и очень скромная!

· А что ты хотела? Ты недовольна тем, что я сказал?

· Довольна, но…

· Знаешь, она не в моем вкусе просто. Мне блондинки нравятся и…

Ту он недоговорил, так как в дверь позвонили. Я пошла открывать.
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Это, конечно, пришла Хейли. В прихожей она развязала рыжий шарф, сняла своё пальто и моему взору открылась голубая кофточка с рукавами три четверти и с глубоким декольте. Хорошо хоть она штаны надела, а не короткую юбочку – прям чтоб Люсьена соблазнять!

· Твой гость уже у тебя? – заискивающе прошептала она рядом с моим ухом, пока мы шли в кухню. Я кивнула ей в ответ. Я вошла первая и уселась на соё место. Хейли задержалась на пороге на пару секунд, рассматривая Люсьена, а потом тоже села. Вроде никакого особого интереса она к нему не проявила, так как тут же взяла свободный фотоальбом и принялась его разглядывать. А вот Люсьен… он просто пожирал Хейли глазами! Просто уставился на ее грудь, всё еще держа уже ненужный ему фотоальбом в руках. Я сделала чай. Пока Хейли с Люсьеном познакомились и обменялись парой фраз. Я внимательно слушала, стоя спиной к ним, ловила каждую интонацию в голосах обоих: слишком хорошо я их знала и поэтому легко и быстро могла определить, что они думают. Люсьен старался говорить не дрожащим басом, делая паузы между словами. А Хейли, эта кокетка говорила мягко и на лице ее должна была быть ее знаменитая полу улыбочка. Даже если парень и не очень ей нравился, она не упускала возможности очаровать его. Я не могла этого выносить! Хейли – моя! Какая же я эгоистка, можно подумать. И это именно так, а еще я жутко боюсь щекотки, а это признак того, что я ревнивая. Да, я ужасно ревную Хейли практически ко всем. Поэтому я тут же принесла три чашки зеленого чая и поставила на стол большую миску с печеньем. Мы немного поболтали – о Кэтлин, о Мадонне, о моем брате – причем Хейли не преминула заметить, что, не будь он женат, с удовольствием хотела бы встречаться с ним.

· А Люсьен как раз учился с моим братом в одном классе – ляпнула я. Хейли удостоила его притворно-восхищенным взглядом.

Вскоре Люсьен, вспомнив чего-то, ушел. Мы остались с Хейли вдвоем. Она, как будто ничего не произошло, спокойно поедала печенье, пока я споласкивала наши чашки.

· Решила поиграть с ним? – глухо и непроизвольно резко сказал я, не оборачиваясь.

· О чем ты?

· Ты знаешь. Он же тебе не нравится.

· Он милый. Такой робкий, но милый.

· Перестань! – я грохнула чашку о раковину (но она не разбилась) и села за стол. – А он в тебя втюрился!

· А ты, похоже, ревнуешь! – она улыбнулась и погрозила мне пальцем. – Вот только, девочка-бисескуалочка, скажи мне, кого, его или меня?

· Он мне просто друг, а ты… ты… - я запнулась, и мои щеки вспыхнули.

· Тебе повезло, что я тоже люблю девушек. На данный момент, тебя, хоть ты и отказываешься переспать со мной.

Она быстро вскочила и понеслась в мою комнату.

· Нет, Хейли, я не… - прокричала я ей вслед. – Хейли? Хейли!

Было тихо. Я направилась за ней. Дверь в комнату была открыта. Я медленно шагнула туда, прошла несколько шагов и тут из шкафа вылезла Хейли, сбила меня с ног и повалила на кровать. Я тут же прильнула к вызывающе красным губам. Мы долго целовались, не могли насытиться поцелуями, их нам уже было мало. Мы стащили друг с друга кофты, она расстегнула мой бюстгальтер (сама была без него) и тут, при виде идеальной груди Хейли я вдруг задрожала, сердце учащенно забилось и заныло что-то внизу живота. Хейли подалась вперед для поцелуя, я же оттолкнула ее.

· Нет, нет…

· Опять, – протянула она. – Что с тобой? Ты решишь наконец?

· Не могу, – сердце билось так, что вместе с ним сотрясалось и мое тело. Я застегнула лифак и шарила глазами в поисках кофты. Хейли быстро натянула свою и теперь протягивала мне мою. Я резко выдернула кофту из ее рук, встала с кровати и стала застегивать пуговицы.

· Холли, ты меня поражаешь, – тихо прошептала она.  – Ты мне нравишься, я нравлюсь тебе, но что-то мешает тебе осуществить вполне нормальный процесс.

Я ходила по комнате, краснея, не зная, что мне нужно делать: выгнать ее, наорать на нее или поцеловать?

·  Тебе нужно только это? – спросила я.

· Что? 

· Только секс? Ты хочешь, чтоб мы переспали, а потом уйдешь от меня? – я повернулась к ней.

· Что ты такое говоришь!

· Тора сказал, ты долго ни с кем не встречаешься. Я бы не хотела потерять тебя. Я хочу быть с тобой.

· Ну и я тоже! Что тебе тогда…

· Ты еще не поняла? – перебила я ее, – Я люблю тебя!..
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· Люблю и хочу, чтобы ты принадлежала только мне. Я ревную тебя буквально ко всем. Я хочу проводить с тобой всё своё время, и никто и ничего мне больше не нужно, даже секс. А ты любишь меня?

Хейли не ответила. Она встала, подошла ко мне, обняла и поцеловала мягкими пухлыми губками. Я реально была влюблена в нее, я потеряла голову, и мы больше не возвращались пока к данной теме.

Через день мне позвонил Люсьен. Спросил, что я делаю и какие у меня планы на день. Ко мне как раз зашла Хейли, мы собирались заняться шоппингом. Я сказала, что занята.

·  А ты что-то хотел?

· Ну да. Я хотел бы пройтись по магазинам и прикупить пару вещей. Я надеялся, ты знаешь, где можно купить классные шмотки.

· Я знаю! – закричала мне Холли в трубку, услышав реплику Люсьена, – Мы с радостью с тобой сходим!

· Да? – обрадовался парень, – давайте тогда через полчаса у метро.

· Зачем ты это сделала? – спросила я у улыбающейся подруги, положив трубку.

· Не знаю. По-моему, парень по уши в меня втюрился.

· Хейли, но ты делаешь больно мне! Разве я недавно тебе не объясняла?

· Лапонька, я же не собираюсь влюбляться в него или менять тебя на него. К тому же, Люсьену действительно нужна наша помощь.

· Наша? Он вроде мне позвонил!

· Может, он предчувствовал, что я буду у тебя? Или хотел, чтобы я была у тебя? Ты не волнуйся, ничего не будет, я девочка взрослая. Собирайся давай.

Через полчаса мы шли к метро под руку. Хейли заколола волосы сзади, как в день нашей первой встречи, шапку она несла в руке, в то время как я натянула ее на самые уши.

Люсьен издали заметил нас и помахал рукой. Мы махнули в ответ. В торговом центре мы провели почти три часа. Час из них Люсьен думал, какие ему купить джинсы – Diesel или  Lee, другой час Хейли мерила одежду в D&G, а третий час мы просто бродили, болтали и кушали.

Когда мы расставались, Люсьен все смотрел на по-особенному улыбающуюся Хейли, которая то и дело поправляла рукой волосы, которые теребил ветер. На прощанье он чмокнул нас обеих, причем Хейли приобняла его за плечи. Всю дорогу до моего дома я шла чуть впереди и не разговаривала с ней. Я не обратила внимание на нее даже тогда, когда она принесла в гостиную, где я сидела перед телевизором, собственноручно сделанные бутерброды и чай. Она села рядом, внимательно наблюдая, как я зло смотрю на экран, мну в руках журнал и ношу на нее глазом. 

· Ты мне нравишься такая! – начала Хейли, взяв бутерброд и откусывая кусочек. – Когда ты ревнуешь и злишься.

Я пропустила ее реплику мимо ушей.

· Холли, я тоже тебя люблю! И тебя никто мне не заменит.

Я улыбнулась и повернула голову.

· Очень рада, что ты наконец-то это сказала.

· Но Люсьен твой ничего.

· Он не мой.

· Тогда можно, я заберу его себе?

· Хейли!

· Что? Ты думаешь, если я бисексуалка, то могу долгое время обходиться без мужчины?

· У тебя только одно на уме!

· Ты думаешь, я только о сексе? Нет, мне просто необходимо мужское внимание. Это ты у нас без парня хоть год спокойно живешь.

· Откуда ты знаешь?

· Да ты любишь только меня. По крайней мере, в данный момент, – она захохотала. Я резко повернула голову к экрану. Я не собираюсь больше с ней разговаривать вообще! Как она смеет насмехаться над моими чувствами?! Хейли еще несколько минут пробовала завязать со мной разговор, потом, видя, что нет никакого результата, тихо встала и ушла.
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Конечно, всё было слишком хорошо. Начиналось именно так, как я хотела. Но счастье не вечно, так что мы с Хейли не могли не поссориться.

Я снова вернулась к Эмили и Кэс и почти всё время проводила с ними. Хотя и не переставала думать о Хейли. Без нее я была сама не своя, я была никто. Весь мой смысл жизни как будто состоял только в ней.

Поэтому я не раздумывая пошла на Торину вечеринку. Хоть и знала, что иду одна, и что Хейли будет там с Люсьеном тоже узнала, но это был единственный шанс ее снова увидеть.

Я надела совершенно новую кофточку, которую пару дней назад купила в магазине специально для этой вечеринки, черные любимые джинсы и кроссовки. Волосы забрала также как  Хейли.

Тора открыла мне дверь с начатой бутылкой пива в руках. Она улыбалась, держась за ручку  двери. 

· Привет, Хейли здесь?

· Господи, я так и знала, что это будет твой первый вопрос! – она отпила из горла.

· Да? Откуда? – искренне удивилась я.

· Мне Хейли всё рассказала. Она тоже переживает из-за вашей пустячной ссоры. Заходи!

· Она и про то, из-за чего мы поссорились, рассказала?

· Нет, но сказала, что это был пустяк. Надеюсь, вы сегодня помиритесь.

· Эй, Тора, ну где ты там застряла? – донесся откуда-то чей-то крик, перекрывающий музыку и остальные голоса.

· Иду, – отозвалась Тора и снова приложилась к бутылке, – Развлекайся.

Она подмигнула мне и удалилась. Я начала бродить по дымным полутемным комнатам, ища, где бы примоститься. Тора не сказала мне, здесь ли Хейли, поэтому я вовсю разглядывала присутствующих. Из одной из комнат доносился ремикс на песню Мадонны, и я по инерции двинулась туда. В большой комнате было душно, людно и темно. Ну, то есть света не было, горели только маленькие голубые лампочки на стенах. Я с наслаждением слушала любимую музыку, шаря глазами в поисках свободного сидячего места. И вдруг я увидела то, что заставило меня позабыть даже о Мадонне. На диване, полулежа, на локтях, прислонившись головой к подлокотнику, расположилась Хейли, то есть обе ее ноги стояли на полу. Свободное место на диване заняли ноги Люсьена, а верхняя часть его туловища находилась над Хейли. Они целовались. Долго и нудно. Или просто мне так показалось?

Я не отрываясь смотрела на их рты, ловя взглядом проблескивающий язык Хейли. Внутри у меня всё похолодело, онемели руки, а ноги приросли к полу. Я видела, как руки Люсьена ласкают ее грудь, в то время как она, запрокинув голову, наслаждается его поцелуями в шею.

Кто-то подошел к ним, резкими движениями отдернул друг от друга, качая головой и показывая куда-то рукой. Я ничего не слышала, для меня звуков не существовало, а зрение было сконцентрировано на них обоих. Люсьен встал, помог подняться Хейли, и они, держась за руки, стали пониматься по лестнице на второй этаж и вскоре скрылись из вида. Притяжение меня отпустило, голова вновь наполнилась шумами, а глаза увидели всю картину комнату. Я подошла и плюхнулась с ногами на тот диван, где только что лежала Хейли. Спиной я ощущала ее тепло, и оно колючими шариками впивалось через кофту мне в кожу. Мимо проходил парень с тремя бутылками пива в руках.

· Эй, тебе не много одному? – сказала я, выхватывая у него из рук одну бутылку. Я открыла ее о край стола и сделала несколько глотков, прежде чем на меня чуть не свалилась еще одна парочка. Я поспешила встать, чтоб не стать задавленной. Мест больше не было, поэтому я устроилась прямо на лестнице. Пиво я пила медленно, смакуя каждый глоток. Потихоньку голова начала кружиться – от этого мерзкого напитка я быстро пьянею. Рядом со мной периодически проходили люди, но я ни на кого не обращала внимания, до тех пор, пока не услышала сверху:

· Холли! 

Я подняла голову. Хейли, улыбаясь, смотрела на меня со второго этажа. Я опустила глаза в пол. Через пару секунд она села рядом со мной. Некоторое время мы молчали.

· И давно ты трахаешься с ним? – сквозь зубы проговорила я, рассматривая бутылку в своих руках.

· Когда ты стала такой грубой?

· Сегодня. Когда увидела, как он лапает тебя на диване.

· Мы сегодня второй раз переспали, – помолчав, сказала Хейли.

Я стиснула зубы крепче.

·  Ты его любишь? – я повернула голову к ней и посмотрела на ее милое личико со смазанной помадой. – Он тебе хотя бы нравится?

· А  для тебя это главное?

· Да. Я против секса без любви.

· А я тебя люблю. Однако ты отказалась переспать со мной.

· Я не оказывалась. Просто чувствовала себя не готовой к этому. Пока что я готова только на платоническую любовь. И речь сейчас не о нас с тобой, а о тебе и Люсьене. У вас, как я понимаю, всё серьезно. А я в пролете.

· Сама напросилась.

· Это я-то? Чем?

· Своей тупой ревностью.

Я вскочила с места, не обращая внимания на головокружение, кинула бутылку ей под ноги. Она бесстрастно смотрела на меня.

· Да пошла ты… - сказала я и, повернувшись, ушла из Ториного дома.

Утром звонил Джозеф и пригласил нас в Уэльс к родам. 

· Кэтлин необходима поддержка. А она вас очень любит и просит приехать всех. Вы можете остановиться прямо у нас дома. А когда Кэтлин будет рожать, поддержите и меня в комнате ожидания, – услышала я голос брата, когда мама включила громкую связь. 

Билеты было решено взять на вечер субботы (Кэтлин должна была родить в понедельник) и у меня оставалось пять дней, чтобы придумать извинения для Хейли. Мне хотелось вернуть ее. Всё чаще мне в голову приходила мысль: а почему бы нам ни переспать, раз уж ей этого так хочется? В пятницу после обеда родители уехали по магазинам – решили купить подарки Джозефу, Кэтлин и моему племяннику. А потом позвонили и сказали, что встретили в магазине общих знакомых, которых не видели пять лет и останутся ночевать у них. Пообещав приехать к субботнему ланчу, они наказали мне собирать чемоданы и хорошо себя вести.
Меня совершенно не радовала перспектива проведения ночи в одиночку. Дэна тоже не было, родители как раз отвезли его в специальный собачий санаторий, где ему предстояло провести то время. Пока мы будем в Уэльсе. Собрав чемоданы еще до ужина, я приготовила себе поесть, взяла тарелку и отправилась с ней в гостиную. Я уже удобно устроилась на диване, включила телевизор, как вдруг услышала длинный звонок в дверь.
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Недовольно отложив еду, я нехотя поплелась к двери и открыла ее. Там была Хейли. Мокрая, так как шел противный дождь со снегом. Она дрожала, и у нее зуб на зуб не попадал. Я чуть было не бросилась к ней с объятиями. 

· Проходи, – глухо сказала я и подождала, пока она зайдет и разуется. 

 Закрыв дверь, я тихо прошла на кухню и заварила чай. Она молча выпила его, а я с умилением смотрела на нее. Она была такая беспомощная, мокрые пакли волос свисали около лица, и всё равно она была самая лучшая, самая любимая. Поставив чашку на блюдце, она опустила лицо в ладони. С ее рыжих волос периодически падали капли. Я пошла к себе в комнату за полотенцем. Хейли была здесь, у меня дома, надо было быстренько попросить у нее прощение за оскорбление и вернуть наши отношения. У меня тряслись руки, и я никак не могла выудить из стопки плотно сложенного белья чистое полотенце.

· Холли, прости меня, – раздался у меня за спиной дрожащий голос Хейли. Я не стала оборачиваться, сделав вид, что старательно ищу чего-то там, хотя полотенце уже наполовину свисало с полки. Я ушам своим не верила – Хейли сама просит у меня прощенья. За что? За Люсьена? Я уловила ее мягкие шаги, а через пару секунд она обняла меня сзади за плечи. Она прислонилась так близко, что я чувствовала спиной мягкие полушария ее грудей, ее живот, а она тем временем водила руками от моих плеч к  грудям и обратно.

Сердце мое учащенно забилось, я закрыла глаза, когда ее нежные губы коснулись моей шеи. Через несколько секунд я уже сильно возбудилась и развернулась к ней лицом. Мы, как обычно, просто захлебывались в поцелуях, наши языки словно сошли с ума, а наши руки не находили себе места на теле друг друга.




*


*


*

Я проснулась, вдыхая аромат хвои, исходящий от тела Хейли. Я всё никак не могла сфокусировать взгляд и определить, что же я вижу. Я немного отодвинулась и всё разглядела: спала я, уткнувшись Хейли в живот. Одна моя рука находилась между ее ног, чуть выше коленей, другая покоилась на талии. Я провела пальцами левой руки по гладкой коже подруги и улыбнулась. Потом подползла к ее лицу и поцеловала пухлые губки. Она действительно была ангелом: мирное дыхание, закрытые глазки, завитые пряди растрепанных волос, губки бантиком. Я стала целовать ее шею и, дойдя снова до губ, заметила на них уже привычную легкую полуулыбку. Я прищурилась и сказала:

· Ах, врушка, ты не спишь?

Она улыбнулась, обняла меня и прильнула к моим губам. Потом притянула одеяло и накрылась им с головой.

·  Ты получила то, что хотела, – сказала я.

Она откинула одеяло, и на ее лице отразилось игривое удивление.

· Что я слышу?

· Да. Ведь это ты хотела переспать со мной.

· А ты хотела не этого?

· Я бы могла тебя любить просто так. Пока что.

· Но всё-таки «пока что», – она погрозила мне пальчиком. – Рано или поздно это всё равно случилось бы.

· Да. Но я уезжаю. К брату, в Уэльс. Поэтому, наверное, хорошо. Что это случилось сейчас, не знаю, смогла ли я еще прожить без твоих поцелуев…

Она посерьезнела. Втянула нижнюю губу, обвела глазами комнату и спросила:

·   Надолго?

· Не знаю. Кэтлин рожает… Джозеф хочет, чтобы мы все были там. У нас на сегодняшний вечер билеты.

· Сколько время?

· Пол одиннадцатого, – я взглянула на часы на столе, и тут меня осенило. – Боже! Родители придут с минуты на минуту!

Я спрыгнула  кровати и быстро забегала по комнате в поисках своего белья и одежды.

Через десять минут мы с Хейли заправляли мою постель и тут в дверь позвонили. Я открыла дверь. Мы пошли на кухню, где уже шумел чайник, поставленный Хейли, и вшестером подкрепились. Мы с Хейли еще три часа провели вместе в моей комнате, из которых два я или просто смотрела на нее, или целовала, а остальной час она целовала меня.

Потом запиликал ее мобильник, она посмотрела на экран, сбросила звонок и засобиралась домой. Я пошла ее проводить.

· Всё было просто потрясающе, Хейли… я о ночи, – говорила я шепотом, – Ты… у меня не хватает слов… но ты же знаешь, как я люблю тебя! Я не знаю, когда я приеду!

· Я буду тебя ждать, – так же тихо сказала она с легкой полуулыбкой, которая сейчас показалась мне печальной.

· И никому не отдаваться…

· Холли! Я…

· Ну ладно, кроме Люсьена – никому!

Было похоже, будто мы прощаемся навсегда. В какой-то момент, так оно и было.

· И не влюбляться ни в кого!

· Слишком мало  времени. Ты же ненадолго. Позвони мне из Уэльса.

· Обязательно.

· Хейли, ты уже уходишь? – донесся до меня из-за стены голос мамы. Она подошла и зачем-то обняла Хейли и поцеловала в макушку. Та улыбнулась ей и дернула ручку двери. Я смотрела на ее печальное лицо, мне хотелось броситься и расцеловать ее, но при маме я не решилась.

· Пока, – сказала я.

· Пока, – сказала она и закрыла за собой дверь.
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Как и предполагалось, у Кэтлин родился мальчик. Здоровый и крепкий, почти четыре кило. Когда плачущего Роберта, сдувая с него пылинки, бережно дали подержать мне, я, поглядев на него, заявила, что он – вылитая Кэтлин. Джозеф расстроился, потому что я была седьмая, кто это сказал (включая саму счастливую мамашу, ее и моих родителей и главного врача). Я успокаивала брата: мальчики, как правило, похожи на матерей, а девочки – на отцов.

· Так что тебе нужна еще и дочка – заключила я, разговаривая с ним в комнате ожидания. Кэтлин оставили в больнице на неделю – опасались чего-то.

· Я посодействую в этом Кэтлин, – сказал брат, и мы с ним рассмеялись.

Старомодные родители Кэтлин, сидевшие здесь же, культурно отвели взгляд.

Когда наконец-то Кэтлин выписали, я увидела милую детскую спаленку Роберта дома у брата. 

Почти целый месяц я прожила в постоянных хлопотах, семейных конфликтах (я имею в виду между родителями Кэтлин и нашими с Джозефом родителями), перебранкой Кэтлин и брата из-за опять же родителей, и других проблем молодой семьи и ее близких родственников. Конечно, я не забыла Хейли, часто вспоминала нашу ночь. Я писала ей электронные письма через день, и мне было плевать, что от нее не было ответов на каждое из них. Я думала, во всем виновата моя вечно плохо работающая почта. Я ждала от нее писем, их было мало, а последнее было вот какое:

«Привет, Холли!

Надеюсь, у тебя всё хорошо. У меня тоже. Я скучаю по тебе. Жду нашей встречи, когда ты там придешь?

 Тебе привет от Торы и Люсьена.

                                                            Пока. Твоя Хейли.»

И всё. Вот был ее ответ на мои длиннющие сочинения, наполненные безграничной любовью, счастьем и нетерпением. В ее письмах – ни слова о ее чувствах. Только – «твоя Хейли». Она и так моя. Я так думала.

Билеты домой мы взяли на 28-ое. Я не надеялась, что Хейли сможет приехать встречать меня в аэропорт, поэтому мы договорились по телефону, что она будет ждать меня на моей станции метро.
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Я вышла из вагона, шаря глазами в поисках рыжих, сразу заметных волос. Выкатив чемоданчик, я прислонила его к стене и с тревогой вглядывалась в прохожих. Родители расположились на скамеечке, переговариваясь и придерживая свои сумки.

· Холли! – я услышала ее голос за спиной. Круто повернувшись, я увидела ее фигурку, машущую мне. У меня подскочило сердце, грозясь вырваться из груди и понестись к ней, поэтому я, оттолкнувшись, чуть ли не в прямом смысле полетела к Хейли. Она была в белой вязаной шапочке, в коричневом пальто и черных штанах. На ногах – желтые ботинки.

· Ты покрасилась? Так здорово! – сказала я сквозь слезы, непонятно почему полившиеся из моих глаз. Из-за слез ее белые длинные волосы расплылись, и я на ощупь кинулась ей в объятья.

Я прижималась к ее воротнику, вдыхая аромат хвои и Boss Intense, по которым так скучала.

·  Да – тихо сказала она, – тебе нравится?

· Очень.

· Тогда почему ты плачешь?

· Я так скучала по тебе. Поцелуй меня.

· Что? – оторопела она.

· Поцелуй меня, – я посмотрела ей в глаза, утирая слезы. – Прям здесь.

· Не могу, – она посмотрела куда-то за моей спиной. – Твои родители…

· Плевать на них. Я люблю тебя.

· Холли, ты должна… - она вдруг заговорила тем голосом, которым должна, по идее, разговаривать я – дрожащим, извиняющимся. – Я должна… Ну ладно, потом.

Она улыбнулась натянутой полуулыбкой, чмокнув меня в щеку.

· Пойдем к твоим родителям. Вы устали с дороги, вам сейчас не до меня.

· Да что ты такое говоришь? – я вкинула брови, шагая рядом с ней к уже поднявшимся и ждущим нас родителям. – Мне всегда до тебя. Поехали ко мне, расскажешь мне все новости, а я расскажу тебе про моего красавца племянника.

Мы пришли в мою комнату, я с воодушевлением начала рассказывать ей о Роберте, о смешных ссорах между родственниками и о том, как красив Уэльс. Хейли слушала меня со своей полуулыбкой, только мне казалось, что она думает о чем-то другом.

· Тебе неинтересно, – я села на кровать рядом с ней, взяв ее руку в свою, – что случилось? Ты такая странная сегодня.

· Холли, мне надо тебе рассказать кое-что, – начала она, опустив глаза. Я смотрела на ее пушистые реснички и золотистые тени на веках и ждала.

· Тебя не было три недели, – продолжила она. – Мне было скучно без тебя и… ты же знаешь, что Люсьен  ко мне неравнодушен…

· Да вы оба влюблены друг в друга! – перебила я ее, почувствовав боль в сердце.

· Ты права. Все три недели мы были вместе. Я поняла, что люблю его и он меня тоже любит. Мы будем жить вместе.

Я вскочила. Тело обожгло изнутри, виски пульсировали. Я уже всё поняла, но молчала, только пристально смотрела на нее и быстро успокаивала себя: этого следовало ожидать.

· Скажи еще, что ты беременна от него! – насмешливо бросила я.

· Да, ты угадала. Но пока я не буду оставлять ребенка. Ты сходишь со мной завтра в клинику?

Она говорила серьезно. Меня взбесила ее эта уверенность и наивность.

· Да как ты мне вообще смеешь чего-то предлагать? Ты променяла меня на парня, от которого….Боже, я сама виновата, ведь я познакомила тебя с Люсьеном. И зачем? Чтобы скрыть от Торы, что потеряла голову в первый же день, когда увидела тебя… Я знала, что я невезучая. Но не могла подумать, что ты бросишь меня… И про Люсьена не могла подумать такое – он мой старый друг и, думаю, давно догадался, что нравится мне и что мне нравишься ты… О нет, поправлюсь, нравился и нравилась, так как сейчас мне никто не нравится, – я остановилась перевести дыхание и взглянула на нее. Ее губы дрожали, из глаз капали слезы. – Но я не могу тебя не любить. Твои волосы, губы, глаза. Теперь, когда я понимаю пословицу «от любви до ненависти один шаг», я тебя так сильно люблю, что ненавижу и так сильно ненавижу, что люблю.

· Холли, я…

· Ты была моей надеждой на то, что можно получить ответную любовь от девушки, которая тебе нравится. Надежда умирает последней и я не хочу больше смертей. Прошу, не убивай ребенка. Какой срок?

· В… восемнадцать дней, – проговорила она, глотая слезы и поднимая на меня глаза.

· Вы будете жить вместе? Не слишком ли поспешное решение?

· Нет, он сам предложил.

· Про ребенка он, конечно, не знает?

Она помотала головой. Хейли поняла, что я высказалась и теперь хочу всё узнать поподробней, поэтому успокоилась и вытерла слезы рукой.

· Оставь ребенка. Прошу, ради меня. Вы сможете его воспитать. Ты будешь замечательной мамой.

· Если ты будешь рядом со мной.

Я отрицательно покачала головой.

· Я не смогу больше видеть тебя. Ты будешь счастлива с ним и с малышом, но представь, если рядом еще постоянно буду вертеться я? Мы можем соблазнить друг друга  и переспать еще раз, как той ночью, ведь и тогда ты уже любила его, но зачем-то пришла ко мне.

· Мы поссорились и ты нужна была мне. Ты всегда мне нужна! Я тебя тоже люблю.

· Но всё уже решено, ты же сама это понимаешь. А я должна, как бы эта фраза не была избита, навсегда исчезнуть из твоей жизни.
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Она вскочила с кровати, но я не дала ей даже открыть рот, приложив палей к ее губам. Тут же почувствовала их мягкость и теплоту. Мы постояли так – я с пальцем у ее рта и она, глядя мне в глаза. Потом она подняла руку и провела ею по моим волосам и щеке и одновременно поцеловала мне кончик пальца, а потом лизнула его. Во мне уже не было той горячей страсти, а может, я просто подавила ее, поэтому медленно взяла ее лицо в свои ладони и притянула к себе. Мы целовались долго, размеренно, тягуче, наши языки приклеивались друг к другу, но мы не останавливались, зная, что это наш последний поцелуй.

Она отстранилась первая. Под глазами у нее были черные разводы от туши.

· Иди, – сказала я ей. – Я буду любить тебя.

Я сама подошла и открыла ей дверь из моей комнаты. Она уходила медленно, смотря на меня, а я уставилась куда-то в сторону. Когда она вышла, я посмотрела ей вслед, сердце сжалось. Мне хотелось подбежать к ней, обнять и никогда не отпускать. Я ждала, когда она обернется и мы улыбнемся друг другу. Но когда она обернулась, я в ту же секунду захлопнула дверь.

Минуту я ждала, что она вернется, подбежит ко мне и поклянется в вечной любви, но она не пришла. И тогда я дала волю своим чувствам. От горя и безысходности я не могла плакать, только хрипела и содрогалась в беззвучных рыданиях. Когда я не вышла  ужину, пришла мама и что-то мне говорила, не помню, что именно. Потом пришли папа и Дэн, я пустила Дэна к себе под одеяло, не поворачивая головы к папе. Родичи всё поняли и больше не доставали меня. Два дня я не появлялась в школе и Эмили с Кэрис все два дня звонили мне – так мне потом рассказывала мама и они сами. На третий день я наконец встала с кровати, чтобы попить. Запнулась об Дэна, который проводил все время  на коврике у моей кровати, растянулась и засмеялась. Дэн кинулся, фыркая, облизывать моё лицо.

20

Я видела Хейли с Люсьеном всего один раз. Летом, когда они прогуливались в парке, а я шла за ними и не сразу их узнала. Хейли была в цветастом платье для беременных, в темно-розовой кофточке и с белыми волосами, собранными с боков. Люсьен, давно сменивший очки на линзы, был в футболке и штанах. Он обнимал Хейли. Я прошла за ними весь парк и они четыре раза поцеловались. Я поняла, что она счастлива.

Потом я уехала в другой город, поступать в университет. От Торы я узнала, что Хейли родила девочку, которую назвала Холли. Не правда ли, очень мило?

Я до сих пор люблю ее, как и было сказано. Я встречаюсь с парнем на год старше меня и меня совсем не тошнит от его поцелуев. Мы вместе ходим в кино и на дискотеки. Я до сих пор обращаю внимание на красивых девчонок. Это уже моя привычка, меня не переделаешь. Без этого я не могу. 

Я иду в магазин, как обычно по выходным. Останавливаюсь перед стендом с журналами. Беру один, листаю. Потом замечаю, что рядом стоит девушка, жутко похожая на Дрю Бэрримор. Сердце почему-то пульсирует чаще и горячая кровь быстрее бежит по венам. Я улыбаюсь девушке, а она, заметив меня, тоже улыбается. Я понимаю, что хоть Хейли на всю жизнь осталась в моем сердце, я уже нашла ей замену. Или мне так показалось?

I like women sexuality. I love a woman’s body and I think a woman  and a woman together are beautiful.

                                                 Drew Barrymore







